

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12561期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年10月13日 星期五

农历癸卯年八月廿九

落实“四化”“四有”  
创更优业绩  
奋进年度目标

## 拧紧责任链条 强化双基管理 为决战收官创造良好安全环境

### 太钢部署四季度安全生产工作



10月10日,太钢集团召开四季度安全工作会议。

薛华摄

本报讯(记者 薛华)10月10日,太钢集团召开四季度安全工作会议,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示批示精神,落实中国宝武要求,通报近期安全生产工作情况,安排部署

四季度重点任务,确保全年安全生产目标任务完成。太钢集团党委书记、董事长盛更红出席会议并讲话。太钢集团总经理、党委副书记李华主持会议。

会上,公司安委办传达宣

贯中央及地方有关安全生产文件精神,汇报三季度安全工作落实情况,提出四季度重点工作建议;装备部汇报三季度主管领域安全工作落实情况和四季度工作计划;

(下转第二版)

## 学思想 强党性 重实践 建新功 主题教育进行时

本报讯(记者 孙敬)方向不偏、标准不降、劲头不松,感悟思想伟力,凝聚奋进力量。为进一步推动习近平新时代中国特色社会主义思想走深、走实、走心,按照中国宝武和太钢集团开展第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实施方案的安排,10月10日,太钢第二批领导人员学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震出席开班仪式。

读书班以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育暨进一步贯彻落实习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话和指示批示精神为主题,分两个阶段组织实施,共七天时间。学习通过集体自学、交流研讨等形式,结合太钢实际,引导各级领导人员在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,锚定“加快建设世界一流不锈钢企业”要求,心往一处想、劲往一处使,凝聚“同一个宝武”共识,以实际行动为中国式现代化作出太钢更大的贡献。

汪震在讲话中说,为了确保读书班取得实实在在的成效,在学习中,一是要提高思想认识和政治站位,增强理论学习的自觉性和主动性。

(下转第二版)

太钢第二批主题教育读书班开班

深学细悟明真理 知行合一促实践

## 危难时刻尽显邻里真情

本报记者 孙敬 通讯员 李淑红



出手相救,并将她及时送医,她才得以转危为安。

9月14日上午11时30分,王淑斌在小区里突然晕倒,没有了意识。小区的公共视频完整地记录了这样的暖心一幕:老人摔倒在地后,几位邻居急忙冲到老人身边。他们是邢秀文、章大芳、张铁峥、罗启标、杜洪阳、于秀文、温秀英、张宗慧、杨英、郭建华、刘波、张勇军、祝新辰等。(下转第二版)

近日,太钢三桥小区的七旬老人王淑斌刚出院就急切地寻找几位邻居表示感谢。“多亏大家帮助,我才捡回一条命。”王淑斌谈及自己突然晕倒的一幕,仍心有余悸,幸亏多位邻居

近日,蛇口海关查扣了一批侵害太钢权益的不锈钢产品,有力维护了太钢的品牌形象。为表示感谢,太钢营销中心向蛇口海关赠送锦旗。

刘文玲 摄  
张晓峰 文



## 黎礼才同志逝世

原太原钢铁(集团)有限公司党委常委、副总经理黎礼才同志,因病于2023年10月11日逝世,享年83岁。

黎礼才同志,1964年8月参加革命工作,1978年1月加入中国共产党,2002年2月退休。

